

力量能源公布二零二零年中期业绩

宏观逆风中突显经营韧性 盈利能力和派息比率维持高水平

2020-08-19 美通社

力量矿业能源有限公司二零二零年中期业绩摘要：

- 收益增加1.6%至1,297.0百万元（人民币，下同）
- 毛利为510.7百万元，毛利率为39.4%
- 溢利为348.7百万元，净利率为26.9%
- 每股基本盈利为4.1分
- 建议中期股息为每股1.5港仙

【香港，2020年8月19日】中国领先及高效的综合煤炭企业力量矿业能源有限公司(“力量能源”，联同其辖下附属公司，统称“集团”；股份代号：1277.HK)，宣布其截至二零二零年六月三十日止六个月的中期业绩。

二零二零年上半年，疫情对国内煤炭供需造成不对称冲击，随着疫情逐步受控，供需格局稳步改善，但需求增速总体略低于供给端。同期，煤价波动明显，整体呈先跌后涨趋势，煤炭行业整体利润受煤价下跌影响有所下滑。

作为内蒙古首批恢复生产营运的煤矿之一，集团旗下大饭铺煤矿有效执行疫情防控并顺利复工复产，铁路运输和港口贸易亦快速恢复正常。凭借本集团强大的危机应对能力和扎实的核心竞争力，本集团的整体经营受此次疫情的影响有限，上半年仍实现高质量的稳健发展。截至二零二零年六月三十日止六个月，本集团录得总收益达人民币 1,297.0 百万元，较去年同期增加 1.6%；本公司股东应占年内溢利达人民币 348.7 百万元，而于上年同期录得人民币 379.3 百万元。报告期内，本集团毛利率为 39.4%，与去年基本持平；净利率为 26.9%，显著高于行业平均水平；基本每股盈利录得人民币 4.1 分。董事会建议向公司股东派付中期股息每股 1.5 港仙，与去年同期持平。

报告期内，集团顺应煤炭市场形势，利用自有低硫、高质量的品牌产品继续加强对终端客户及新客户的开发力度。集团不断开拓二港业务，有效延伸了本集团“力量2”品牌在下游的影响力，并顺利完成上半年销售量和销售额的目标。本集团同时积极丰富销售模式，加大外购煤炭的力度，增厚利润。

恪守安全生产一直是本集团的核心价值，本集团更不遗余力地为社会责任及推动环保政策作出贡献，获各界高度认可。二零二零年五月，本集团旗下大饭铺煤矿顺利通过准格尔旗上半年度 A 类矿井验收，连续六年获得“A类矿井”的评级。此外，大饭铺煤矿还连续六年保持“国家一级安全标准化矿井”、“国家特级安全高效矿井”等荣誉，并获纳入国家绿色矿山名

录，充分体现了本集团在矿业可持续发展方面的综合实力。

力量能源主席兼执行董事张力先生表示：“展望 2020 年下半年，全球新冠疫情的演变仍有较大的不确定性，中国经济发展仍将面临严峻的挑战。煤炭行业方面，疫情对煤炭供需的冲击已明显减弱，预计下半年需求的进一步改善将对煤价形成支撑。本集团将积极响应国家号召，深度挖潜，精细运营，推进智能化生产，安全与效益并重，为成功完成集团全年生产目标奠定良好的基础。同时，本集团将紧抓市场机遇，充分发挥自身核心优势，积极拓展优质项目，推进集团战略并购，扩大产能规模，以优秀的业绩回馈股东。本集团亦将持续不遗余力地以环境和社会责任为重，引领煤炭行业向可持续和现代化的方向发展。”

— 完 —

关于力量矿业能源有限公司

力量矿业能源有限公司作为一家中国领先综合煤炭企业，业务覆盖煤炭生产、洗选、装载、运输及煤炭贸易，各项成熟的产业链环节均能将集团的利润最大化。此外，受惠集团早年已完成投入巨大的资本开支，构建大饭铺煤矿成为全国最安全及高效的煤矿之一，促使集团的吨煤生产成本大幅低于同业平均水平。有赖上述的产业链及成本优势，得以在现有的煤炭市场获得强劲的现金流及利润。